

Jegyzőkönyv

**Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata
Tanács**

2014. április 8-i üléséről

Az ülés formája: Rendkívüli NYÍLT
Az ülés ideje: 2014. április 8. (kedd) 18:00
Az ülés helye: Közgáz HÖK tárgyaló (E.17.a) (1093 Budapest, Fővám tér 8.)

Ülésvezető: Kocsa Norbert
Jegyzőkönyvvezető: Molnár Gyula

**Az ülés résztvevői
szavazati joggal**

Csicsai Frigyes	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Tanács)</i>
Csurgó Ádám	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Tanács)</i>
Farkas Fanni	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Tanács)</i>
Leel-Őssy Zsolt	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Tanács)</i>
Varga Áron	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Tanács)</i>
Kocsa Norbert	<i>elnök</i>	<i>(Tanács)</i>
Kapás Bianka	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Tanács)</i>

tanácskozási joggal

Koselák Zoltán		<i>(Elnökség)</i>
Kaizinger Tamás	<i>alelnök</i>	<i>(Elnökség)</i>
Töhötöm		

meghívottként

Pálfi Gergely		<i>(Felügyelő Bizottság)</i>
Füzesi Adél Melinda		<i>(Felügyelő Bizottság)</i>
Oláh Gábor		<i>(Felügyelő Bizottság)</i>
Molnár Gyula		<i>(Kabinet)</i>
Polákovits Flóra		
Becsey Zsolt		<i>(Oktatási Bizottság)</i>
Leövey Gergely		<i>(GTK HÖK)</i>
Nagy Orsolya		<i>(Kabinet)</i>

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Pekoli Miklós
Kalla Krisztina

(Kabinet)
(Kommunikációs
Bizottság)

Összes mandátum
Határozatképesség

5
Az ülés határozatképes

Ebből jelen

7

Köszöntő, a napirendi pontok elfogadása

- Kocsa Norbert, a BCE HÖK elnöke szeretettel köszönti a BCE HÖK Tanácsának tagjait, illetve a Felügyelő Bizottságot.

Kocsa Norbert Molnár Gyulát kéri fel az ülés jegyzőkönyvének vezetésére.

Kocsa Norbert ismerteti az előzetesen elektronikus úton kiküldött napirendi javaslatot, és kéri annak elfogadását. Farkas Fanni jelezte, hogy szeretné felvenni a napirendre a KEHI-vizsgálattal kapcsolatos sajtóhírek tárgyalását, Kocsa Norbert ennek akadályát nem látja.

Határozati javaslat:

„1. A BCE HÖK Tanácsa a 2014. április 8-i ülés jegyzőkönyvének vezetésével Molnár Gyulát bízta meg.

2. A BCE HÖK Tanácsa a 2014. április 8-i ülés előzetesen elektronikus úton kiküldött napirendi javaslatát módosítva elfogadja.”

- 1. A Tanács az első határozati javaslatot 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta.
- 2. A Tanács a második határozati javaslatot 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta.

A BCE Szenátus 2014.04.14-i ülése anyagainak tárgyalása

- Kocsa Norbert: Április 7-én a Rektori Kabinet 18 javaslatot tárgyalta meg, ebből végül több lekerült a napirendről, például a BCE Innovációs Kft. helyzetének végleges rendezése, illetve - ami a szívfájdalma - a nyelvi képzés racionalizálásának lehetőségei. Az Élelmiszertudományi Kar különvéleményt fűzött ehhez a napirendi ponthoz, amit ő is csak helyben kapott meg, így ezt sem tudták érdemben tárgyalni. Nem kerül a Szenátus elé a Gazdálkodástudományi Kar földrajz-gazdálkodástudományi alapszak létesítési és indítási kérelme sem, mert a kari tanács ezt nem támogatta.

Elkészült azonban a 2013. évi Intézményi Pénzügyi Beszámoló, ami sokkal minőségibb anyag, mint az eddigiek. Lukács János és Pavlik Livia készítette el, ahogy fogalmaztak, úgy kell nézni a beszámoló tartalmát, hogy a pohár félig teli, nem félig üres. A Rektori Kabinet egyhangúlag támogatta a beszámolót. Színvonalas a 2014. évi költségvetés tervezete is, ami szintén napirendi pont lesz. Ebben benne foglaltatnak már a kari HÖK-ök költségvetésének sarokszámait is. Az előzetes kalkulációink beigazolódtak a kari HÖK-ökre vonatkozóan, itt jól számoltak a hallgatói normatíva változtatásával. Probléma ezek alapján inkább a központi szervezet finanszírozásával lehet, hiszen itt

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

a rektori alapból érkező plusz támogatással még nem tudnak számolni, mert Pavlik Líviával viták alakultak ki arról, hogy egyáltalán a HÖK kaphat-e támogatást a rektori alapból, amit elvileg a veszteséges karok kompenzálására használnak.

Nagy Orsolya: a 12 millió forintos rektori támogatás nélkül a HÖK teljes éves költségvetését is újra kell tervezni.

Kocsa Norbert: a 3-4. napirendi pontot törölték, ahogy fentebb említette. Az 5. napirendi pont a Rendezvényszervezési Iroda üzleti terve, szerinte ezt lehet támogatni, akár csak az egyetemi Szervezeti és Működési Rend módosítását, ami a törvényi változások követését jelenti. Kocsa Norbert ismerteti a további napirendi pontokat. Farkas Fanni kérésére részletesen ismerteti a 9. napirendi előterjesztést az egyetem Nemzetközi Stratégiai Bizottságának ügyrendjéről. Farkas Fanni megjegyzi, hogy a Bizottság ügyrendjét még 2013 októberében fogadták el, így tehát kivételesen hosszú idő alatt jutott a Rektori Kabinet elé. Kocsa Norbert beszámol a 10-12. napirendi előterjesztésekhez kapcsolódó szervezeti változások háttéréről és az előterjesztők szándékairól, illetve a GTK Kari Tanácsának döntéséről, ami a 13. napirendi pont levételéhez vezetett.

A további napirendi pontok ismertetéséhez nem érkezik kérdés vagy megjegyzés.

KEHI ellenőrzés

- Kocsa Norbert: Március 29-én, szombaton megjelent a Magyar Nemzetben egy cikk, miszerint 2012-ben a BCE HÖK 27 millió forintot sikkasztott el. Az érvelésük szakmailag sem állja meg a helyét, és alapvetően hamisak az információik. A három rendezvénnyel kapcsolatban ők az el nem adott, de a nyomdától megrendelt jegyeket is bevételnek számították, miközben pedig egyáltalán nem lettek ezek az adóügyi bizonylatnak nem minősíthető jegyek értékesítve. Több információ nem jelent meg, csak állásfoglalások, például a megkérdezett HÖK részéről. Több konkrétum hiányában nem akartunk külső kommunikációt folytatni, az egyetem vezetésével együtt várakozó állápontra helyezkedtünk. Több, a konkrét ügyet érintő hír nem jelent meg a médiában, gyaníthatóan a választások miatt, de tegnap megint érkezett egy adatigénylés a Magyar Nemzettől a Közgáz Campus HÖK volt és jelenlegi tisztségviselőire vonatkozóan, ezt a Kommunikációs Iroda a személyiségi jogok védelmére hivatkozva elutasította. Kiss Dáviddal is egyeztetett az ügyről, jelenleg úgy tűnik, hogy minden egyetemi szabályzatnak megfelelően jártunk el. Biztos benne, hogy a héten fog új cikk megjelenni a Magyar Nemzetben, azt javasolja, hogy ha valakit megkeresnek, akkor a rendelkezésére álló információk alapján nyilatkozhat, de ő személyesen ezt nem javasolja. Nem kaptunk írásos beszámolót vagy jelentést jogszabály-sértésről a vizsgált időszakban, így erről érdemben nem tudunk nyilatkozni.

Nagy Orsolya: Azt nem tudjuk kivizsgáltatni, hogy a KEHI-től ki szivárogtatott?

Kocsa Norbert: Teljesen felesleges, Magyarországon élünk. Nem éri meg az időt és az energiát az

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

utánajárás.

Farkas Fanni: Gyanúm szerint az egész ügy Kiss Dávid lejáratását szolgálja.

Kocsa Norbert: Egy informális találkozón egyeztetettek erről, hogy vajon mi lehet a cél: Kiss Dávid lejáratása, vagy a HÖK lejáratása vagy a BCE lejáratása en bloc. Rostoványi Zsolt rektor úr egy pozitív kommunikációs offenzívában bízik inkább, mint a cáfolatokban, amire jó okot is fognak szolgáltatni majd a felvételi időszak adatai.

Kapás Bianka kérdésére Kocsa Norbert elmondja, hogy a KEHI jelentés elkészítésének határideje március 31. volt, de a jelentés mind a mai napig nem érkezett meg az egyetemhez.

A BCE HÖK Kabinet 1-3. havi beszámolóinak véleményezése

- Kocsa Norbert: A Kabinet tagjai sajnos jelezték felé, hogy többen nem tudnak részt venni a mai ülésen, de kérdezi, hogy a Tanács tagjainak van-e felmerülő kérdése a kiküldött beszámolókhöz? A következő Kabinet-ülésre meghívja a Tanács tagjait is, ez egy hosszabb ülés lesz, ahol az elmúlt negyedév munkáját részletesebben meg tudják beszélni.

Kérdés a Kabinet beszámolóihoz nem hangzik el.

Egyebek

- Farkas Fanni érdeklődik, hogy a Budai Campus karain mikor írják ki a dékánválasztási pályázatokat, illetve ismerteti a dékánválasztási procedúra állását a Közgazdaságtudományi Karon.

Kocsa Norbert: hétvégén lesz a HÖÖK Tavaszi Vezetőképzője. 11-12-en fognak részt venni, a két campusról vegyesen. Lesznek jó témák, például az elektronikus választások vagy az EFOTT, ahol szakmai előadóként is meg tudunk jelenni. Arra kér minden résztvevőt, hogy minél hamarabb érkezzenek meg a szekciókra, mert aki nem igazolja a részvételét a szekción, annak ki kell fizetnie a térítési díját. Remélhetőleg a holnapi lesz az utolsó TVSZ-HTJSZ. módosító ülés, ami után írásbeli szavazást fognak elrendelni, hogy a módosításokat az utolsó szenátusi ülésen meg tudják szavazni. Kéri a kari elnököket, hogy készüljenek a költségvetés elfogadásának procedúrájára, hogy legkésőbb május első hetéig el tudjuk fogadni a költségvetést.

Kocsa Norbert
ülésvezető

P.H.

Molnár Gyula
jegyzőkönyvvezető

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; *E-mail:* hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; *Fax:* 1/482-5456

részvevő

részvevő

Budapest, 2014. április 8.